证券代码: 000915 证券简称: 山大华特 公告编号: 2011-012

公司子公司山东达因海洋生物制药股份有限公司 对外投资公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资概述

为保持企业的持续健康发展,公司控股的山东达因海洋生物制药股份有限公司(以下简称山东达因)拟向山东省荣成市人民政府购买土地,建设儿童健康食品生产基地。

经第六届董事会第十次会议审议,公司同意上述投资事宜的实施。上述投资事宜未构成关联交易,但尚需经山东达因股东大会审议通过后实施。

二、投资的基本情况

本次拟购买的 119 亩土地,位于荣成市经济开发区与山东达因现有厂区相邻,购买价格参照当地工业用地价格与政府协商确定。山东达因拟先期投资 5000 万元,在该土地上建设儿童健康食品加工车间及附属设施。

儿童医药保健品市场前景广阔。山东达因以"成为儿童保健和治疗领域的领军企业"为经营战略,通过持续不断努力,其生产的伊可新、盖笛欣等系列儿童保健药品已在消费者中树立了良好的形象,具备了较大的影响力。儿童健康食品和儿童保健药品在产品功能、消费群体、营销模式上有诸多相同之处,投资建设儿童健康食品生产基地、



涉足儿童健康食品业,有利于发挥山东达因良好的品牌、渠道和销售网络优势。

三、目的、存在的风险和对公司的影响

本次投资将丰富山东达因的产品门类,为企业的持续健康发展开辟新的途径,是该公司完善儿童健康产业链的有益尝试。用于购买土地及建设基地的资金,由山东达因以自有资金解决,不会影响其原有的医药经营业务。

儿童健康食品和儿童保健药品毕竟分属不同行业,有不同的发展 规律。山东达因虽有成熟的儿童保健药品营销经验和优质的市场营销 网络,但涉足儿童健康食品,如何发挥其原有的营销优势,尚需在实 践中不断探索。儿童健康食品获得市场的认可并取得发展或许需要时 间,具有一定风险。

四、其他

公司将根据业务的进展情况做进一步的信息披露。

特此公告

山东山大华特科技股份有限公司董事会 二〇一一年七月二十九日

